
 

 
 
 
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
 
Veliko priznanje za dm drogerie markt: 12. put najpoželjniji poslodavac u BiH 
Čovjek u središtu poslovanja kao temelj dugoročnog uspjeha 
 
Sarajevo, 27.3.2026. – Kompanija dm drogerie markt još jednom je potvrdila svoju lidersku 
poziciju na tržištu rada u Bosni i Hercegovini, osvojivši titulu Najpoželjnijeg poslodavca po 
12. put. Pored titule u ukupnom poretku, kompanija dm drogerie markt je proglašena 
Najpoželjnijim poslodavcem i u kategoriji maloprodaje. Ovo značajno priznanje potvrđuje 
dugoročnu i dosljednu posvećenost kompanije stvaranju radnog okruženja u kojem je čovjek 
u središtu svih poslovnih aktivnosti. 
 
Kroz kontinuirano ulaganje u ljude i razvoj organizacijske kulture zasnovane na povjerenju i 
poštovanju, dm već godinama postavlja standarde u oblasti upravljanja ljudskim resursima. 
Zaposlenicima su na raspolaganju brojni benefiti, među kojima se izdvajaju konkurentna 
primanja, 13. plata i regres u visini plate, sistemska ulaganja u edukaciju i profesionalni 
razvoj, kao i programi usmjereni na očuvanje zdravlja i ravnoteže između privatnog i 
poslovnog života. 
 
„Biti najpoželjniji poslodavac 12. put, a deseti put zaredom, za nas je velika čast, ali još 
više motivacija i odgovornost. Ovo priznanje nam potvrđuje da idemo pravim putem te 
daje dodatni podstrek da budemo još bolji. Već 20 godina u Bosni i Hercegovini gradimo 
poslovno okruženje u kojem je čovjek u središtu svega: njegov razvoj, njegove potrebe i 
njegov potencijal. Posebno nam je važno da svaki zaposlenik osjeti da je dio zajednice, 
da njegov doprinos ima vrijednost i da je uključen u procese koji oblikuju naše 
poslovanje. Njegujemo kulturu međusobnog poštovanja, ravnopravnosti, zajedništva i 
trudimo se svaki poseban trenutak i priliku zajedno obilježiti, slaviti i podijeliti. 
Vjerujemo da samo zadovoljni i motivirani ljudi mogu stvarati pravu vrijednost kako za 
kompaniju, tako i za društvo u cjelini. Zahvaljujem svima koji su i ove godine glasali i 
tako doprinijeli da priznanje Najpoželjnijeg poslodavca i ove godine pripadne upravo 
dm-u“, izjavila je Emina Mušinović, članica Uprave i Poslovodstva i voditeljica resora Razvoj 
ljudskih resursa i Informatika dmBiH. 
 
Istraživanje "Najpoželjniji poslodavac" proveo je vodeći portal za zapošljavanje u Bosni i 
Hercegovini MojPosao.ba, a provedeno je u periodu april - decembar 2025. godine 
metodologijom "Poslodavac prvog izbora". U istraživanju ispitanicima nisu ponuđeni nazivi 
kompanija, poslodavce su navodili samostalno prema vlastitoj percepciji, što pruža 
autentičan uvid u to koje kompanije smatraju najpoželjnijima za rad. 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
Više informacija o dm drogerie markt d.o.o. 
 
dm je na bosanskohercegovačkom tržištu prisutan od juna 2006. kada je otvorena prva dm trgovina 
u sarajevskom naselju Dobrinja. Za 20 godina dm se sa više od 1.200 zaposlenika i 93 trgovine u 48 
gradova te distribucijskim centrom u Sarajevu pozicionirao kao vodeća kompanija u kategoriji 
drogerija. U poslovnoj godini 2024/25. dm je u Bosni i Hercegovini ostvario promet od 489,3 miliona 
KM. Asortiman dm-a obuhvata gotovo 14.000 proizvoda etabliranih svjetskih i domaćih proizvođača, 
među kojima su 32 dm robne marke kao što su Balea, alverde, Mivolis, trend !t up, Denkmit, babylove, 
dmBio i druge. U cjelokupnom asortimanu posebno mjesto zauzimaju organska hrana, prirodna 
kozmetika i ekološki prihvatljivi proizvodi.  
dm u BiH imidž Najpoželjnijeg poslodavca, priznanja koje mu je  dodijeljeno 12 puta, od toga deset 
zaredom, gradi kontinuiranom brigom o zaposlenicima te im, uz brojne pogodnosti kao što su redovni 
sistematski i stomatološki pregledi, školovanja i edukacije, svake godine isplaćuje regres i 13. platu. 
 
Saopštenja za javnost na raspolaganju su Vam na https://www.dm-drogeriemarkt.ba/pr-
imediji/saopstenja-za-medije, a arhiva fotografija na https://www.dm-drogeriemarkt.ba/pr-
imediji/fotografije-za-medije.  
 
Za više informacija molimo Vas kontaktirajte:  
Ajla Hadžić, menadžer Marketinga, dm drogerie markt d.o.o.  
Tel: 033/778-300, e-mail: ajla.hadzic@dm-drogeriemarkt.ba   
Alena Kulenović - Delić, PR Director, agencija McCann  
Tel: 033/267-121, e-mail: alena.kulenovic@mccann.ba  
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